

ВИМОГИ ДЛЯ ОФОРМЛЕННЯ СТАТЕЙ В ЖУРНАЛІ 
«НЕОНАТОЛОГІЯ, ХІРУРГІЯ ТА ПЕРИНАТАЛЬНА МЕДИЦИНА»

Розділи журналу:
· Досвід організації неонатальної та перинатальної допомоги в Україні.
· Результати дисертаційних та науково – дослідних робіт:
· Неонатологія
· Реанімація та інтенсивна терапія новонароджених
· Неонатальна хірургія
· Перинатальна медицина
· Клінічна фармакологія
· Патофізіологія
· Патоморфологія
· Етика, деонтологія, перинатальна психологія
· Клінічні лекції
· Оглядові статті
· Новини доказової медицини
· Дискусійний клуб
· Випадки з практики
· Рекомендації для впровадження у практику: методичні рекомендації, нововведення, інформаційні листи.
· Новини наукового життя (інформація про конференції, що відбулися та ті, що плануються на наступне півріччя).
· Післядипломна освіта лікарів
· Нариси з історії спеціальності.

До друку приймаються статті українською, російською та англійською мовами обсягом 6-8 сторінок, оглядові – до 10-15 сторінок, короткі повідомлення, рецензії – до 5 сторінок, інших матеріалів (історичні нариси, ювілеї) – 2-3 сторінки. Шрифт Times New Roman,12 кегль, інтервал – 1,5; поля – по 2,0 см, в редакторі Word версії 6,0 і вище. Не рекомендується переносити слова в текстовому редакторі. Текст роботи друкується на паперовому носії формату А4 у 2-х примірниках. Назва файлу має відповідати прізвищу першого автора.

До статті додаються:
· офіційне направлення за встановленим зразком, з візою керівника установи, в якій виконана робота, завірена круглою печаткою; 
· експертний висновок про можливість публікації матеріалів у ЗМІ, 
· висновок з біоетичної експертизи, 
· дані про авторів: ПІБ, наукова ступінь, вчене звання, місце роботи, посада,  контактний телефон, E-mail та адреса для листування.;
· кольорове фото кожного автора розміром  3 х 4 см  на електронному носії

Матеріал статті подається також на електронному носії на CDR диску за стандартом IBM в редакторі Word версії 6,0 і вище. Редакція переконливо просить авторів перевіряти електронну версію на наявність комп’ютерних вірусів.

Структура статті

1. У заголовку статті зазначають: УДК (універсальний десятковий класифікатор), та ініціали та прізвище автора (авторів), назву статті, назву установи (кафедри, лабораторії), де виконана робота, місто, країну.
2. Резюме: обсягом до 10-15 рядків (кожне) українською, російською та англійською мовами (назва статті, автори, назва закладу, місто, країна, резюме). Тексти резюме повинні бути автентичними.
3. Ключові слова: українською, російською та англійською мовами. 
4. Текст статті повинен мати наступні розділи:
· при викладенні результатів оригінальних наукових досліджень - вступ, мета і завдання дослідження, матеріали та методи, результати та їх обговорення, висновки, перспективи подальших досліджень, література (назва розділів повинна бути виділена жирним шрифтом); 
· лекційні статті – обґрунтування теми, план, основна частина (за загальноприйнятим підходом до викладання матеріалу), заключна частина;
· оглядові статті – авторське рішення викладення матеріалу, узагальнення (або висновки), рекомендації для розвитку наукового напрямку та∕або практичної медицини; 
· випадки з практики - авторське рішення. викладення матеріалу.
Літерні позначення та абревіатури повинні бути пояснені в тексті при першому використанні.
5. Таблиці, рисунки та фотографії подаються на окремих аркушах; їх місцезнаходження у статті повинно бути відмічено на полях; їх кількість повинна бути мінімальною (не більше трьох) та відповідати змісту статті. Графічний матеріал не повинен дублювати матеріал таблиць. Графіки і схеми не слід перевантажувати текстовою інформацією. 
Порядковий номер таблиці вказується зверху справа; нижче, на наступному рядку пишеться назва таблиці. Порядковий номер рисунку вказується знизу зліва під рисунком. Після номеру, на тому ж рядку – назва рисунку., на наступному – пояснення умовних позначень – цифр, букв тощо. В підписах до мікрофотографій вказується збільшення і метод забарвлення.
Цифрові результати повинні бути наведені у міжнародних одиницях (CI). Не можна вживати скорочення, які не є загально визначеними. 
Назви фірм, реагентів та обладнання, які використані у роботі, подаються в оригінальному написанні з уточненням країни виробника.
6. Літературні посилання вказуються в тексті у квадратних дужках, номер публікації  - згідно списку літератури. Посилання на неопубліковані роботи не допускаються. Кількість цитованої літератури в оригінальних статтях не повинна перевищувати 10 літературних джерел, в лекційних та оглядових - 50 літературних джерел.
Список оформляється згідно вимог державного стандарту, друкується на окремому аркуші через 1,5 інтервали в алфавітному порядку (спочатку вітчизняні, потім зарубіжні автори) або в порядку посилань у тексті. Роботи вітчизняних авторів, що надруковані і іноземній літературі, розміщуються серед іноземних джерел. 
7. Стаття повинна бути вивірена орфографічно та стилістично. 
8. Неприпустимо надсилати до редакції роботи, які були вже надруковані  або направлені для публікації і інші видання.

Редакція залишає за собою право виправлення термінологічних і стилістичних помилок, усунення ілюстрацій, які не мають прямого відношення до тексту статті; скорочення тексту статті. 
Статті, надіслані авторам для корекції, необхідно повернути до редакції не пізніше 10 днів після отримання (можливо надсилання виправленої статті по Е-mail). Повернення статті у більш пізні терміни змінює попередню дату її надходження з повторною реєстрацією.
Матеріали, оформлені з порушеннями вимог біоетичної експертизи, некоректні за змістом, з грубими статистичними помилками, які не підлягають корекції, повертаються авторам,  примірник залишається в архіві редакції. 

Після виходу журналу автор статті чи авторський колектив (по першому автору) отримує 1 примірник безкоштовно поштовим переводом. 

Матеріали для публікації в журналі  надсилати за адресою:
Д.м.н., професору Годованець Ю.Д.
Журнал «Неонатологія, хірургія та перинатальна медицина»
Буковинський державний медичний університет 
Театральна площа, 2; м.Чернівці, 58002. Україна

Листування з питань видавничої діяльності: 
E-mail: godovanets.yul@yandex.ru; neonatology@bsmu.edu.ua
Контактні телефони: +38(050)6189959; +38(063)3235718 Годованець Юлія Дмитрівна


      Редакційний відділ: Товариство з обмеженою відповідальністю «РА «Дольче Віта», керівник Шейко Ірина Петрівна. Адреса: м. Київ, вул. Нагорна 25-27, оф. 803. 
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Розрахунковий рахунок:  26001060743841 в КГРУ ПАТ «КБ «Приват Банк», МФО 321842

    Передплатний індекс журналу «Неонатологія, хірургія та перинатальна медицина»: 89773. 
    Вартість передплати  на 2013 рік - 220 грн. 00 коп.
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